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CSELLEY-HÁZ (Fő u. 19.) 

CSIPETNYI MŰVÉSZETTÖRTÉNET 

A magyar festészet klasszikusainak alkotásaival és azokon keresztül a XIX. század legjellemzőbb 
festészeti stílusaival, műfajaival ismerkedhetnek meg a diákok egy interaktív tárlatvezetés keretében. 

Figuratív alkotások a portrétól a tájképig a fotográfia születésének hajnalán és azon túl. 

 

LYUKASÓRA 
A Cselley-ház földszintjén kapott helyet Gyurkovics Tibor emlékszobája, mely az íróasztala köré 

rendezett tárgyakkal, dokumentumokkal nyújt betekintést a Kossuth-díjas író-költő mindennapjaiba.  

Múzeumi óránk keretében az író életútjával ismerkedhetnek meg a diákok műveinek felidézésével a 
tiszteletére berendezett emlékszobában.  

Helyszín: Cselley-ház (Fő út 19.) 

Időtartam: 45 perc 

 

MOSONVÁRMEGYEI MÚZEUM (Szent István király út 1.) 

1956, MOSONMAGYARÓVÁR 

A város XX. századi történetének egyik legsötétebb pillanatáról, az 1956-os mosonmagyaróvári sortűz 
történetéről, az áldozatokról, gyászról és megtorlásról tudhatnak meg többet a diákok e kihelyezett 

múzeumi óra keretében. Az óra megtartására a volt határőr laktanyánál kerül sor, illetve igény esetén a 

múzeum ’56-os kiállításában. 
 

HABSBURG-KRIPTA (Szent László tér 4.) 

HABSBURGOK MOSONMAGYARÓVÁRON 

Mosonmagyaróvár legszebb barokk műemléke a Magyaróvár történelmi belvárosában álló Szent 
Gotthárd plébániatemplom, melynek kriptájában lelt végső nyughelyet Habsburg Frigyes (1856‒1936) 

főherceg és felesége, Croy-Dülmeni Izabella (1856‒1931) főhercegné. A kripta titkairól és a 

Habsburg-családról is számos érdekességet megtudhatnak a diákok. 
 

A foglalkozások időtartama kb.45 perc.  

A foglalkozások költsége belépővel együtt: 700 Ft/fő. A kísérő pedagógusoknak ingyenes! 

 
Az állandó kiállításainkhoz kapcsolódó múzeumi foglalkozásaink kiegészülnek egyéb jeles napokhoz, 

ünnepekhez kapcsolódó tematikus programjainkkal. Egyes foglalkozásaink „Utazó múzeum” 

formájában is igénybe vehetők. 
 
Jelentkezni a tervezett múzeumlátogatás előtt legalább egy héttel lehet a 
sarkozi.aniko@hansagimuzeum.hu email-címen, vagy a 06/96/212-094-es telefonszámon. 
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